



**FILOZOFICKÁ
FAKULTA**
UNIVERZITA
KONŠTANTÍNA
FILOZOFA
V NITRE

NEMČINA V HOSPODÁRSKEJ PRAXI



Čo sa počas štúdia naučíte...

Zdokonalíte sa v jazykových zručnostiach, prehľbíte si znalosti nemeckej gramatiky, naučíte sa odlišovať spisovnú nemčinu od jej hovorových variantov, viest písomnú obchodnú korešpondenciu, získate rozsiahle znalosti o kultúre a reáliach nemecky hovoriacich krajín. Navyše si osvojíte aj základné vedomosti z interkultúrneho manažmentu, zo psychológie, komunikácie, sociálnej psychológie a ekonómie. Veľa nového sa dozviete o politickom, kultúrnom a hospodárskom dianí i o zákonodarstve Európskej únie.



Život na katedre

Ak čakáte pozvanie na *Oktoberfest* s trojtýždňovým holdovaním pivu, sklameme vás. Nemôžeme vám ani sľúbiť, že do školy vás bude vozit' „funglňový“ bavorák v čiernej metalýze. Ale ak chcete stráviť semester na partnerských univerzitách v nemecky hovoriacich krajinách, stačí ak dokážete, že vás štúdium baví a o ostatné sa postaráme my. Nudiť sa však nebudete ani na našej katedre. Máme pre vás pripravené rôzne podujatia, na ktorých sa zabavíte i niečo nové naučíte. Večerné stretnutia tzv. *Stammtisch* s našimi nemeckými a rakúskymi lektormi sú spojením príjemného s užitočným – občas nebude chýbať ani nejaký ten





NEMČINA V HOSPODÁRSKEJ PRAXI

Maas Bier. Prídete si na svoje aj ak sa zaujímate o kinematografiu, literatúru či hudbu krajín nemeckej jazykovej oblasti. Svoje sily si môžete zmerať aj v rôznych vedomostných súťažiach či na fakultnom kole ŠVOUČ. Ak vám do zbierky certifikátov chýba *Österreichisches Sprachdiplom*, máme ho v ponuke. A ak v nemeckých, rakúskych či švajčiarskych firmách alebo v inštitúciách EÚ zabodujete svojimi odbornými a jazykovými znalosťami, rýchlo si našetríte aj na svoj vlastný bavorák. Tak šetrite i časom a rýchlo vyplňte tú správnu prihlášku. **Už sa na vás tešíme!**



Čo s diplomom v rukách?

Ako experti pre nemčinu v hospodárskej praxi máte širokú škálu možnosti zamestnať sa. Uplatnenie nájdete v podnikateľskej sfére, v súkromných, štátnych i nadnárodných spoločnostiach ale i ako poradcovia a sprostredkovatelia medzinárodných obchodných kontaktov, v cestovnom ruchu, alebo v rôznych kultúrnych a osvetových inštitúciách.



Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444
www.ff.ukf.sk

Katedra germanistiky

Štefánikova 67, 949 74 Nitra
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 464
E-mail: jkonova@ukf.sk
Web: www.kger.ff.ukf.sk